
Светозар Мијаиловић: Фудбал у Србији има будућност  

 

Пре тачно 25 година ФК Црвена звезда је остварио све што један клуб може да 

оствари – европску и светску титулу шампиона. Уследила су тешка времена за цело 

друштво, па и за спорт. Наставак приче о славним годинама, наговештава актуелна 

Звездина генерација, која је са 24 победе у низу оборила клупски и државни 

рекорд. Као и тих славних година, и сада на челу клуба стоји Светозар Тоза 

Мијаиловић, који за сајт Машинског факултета говори о славној звездиној постави, 

одговара на питање зашто је фудбал данас бизнис и колико је патриотизам важан 

мотив за успех.   

 

Упоређујући славну Звездину генерацију играча са данашњим тимом, председник 

управе ФК Црвена звезда Светозар Мијаиловић указује на битне разлике у 

друштвеним и економским околоностима у којима су стварани и један и други тим. 

С друге стране, додаје он, генерација играча која је довела Звезду на светски трон 

је стварана у једном дужем времену. У то време било је доста мајстора фудбала 

што је омогућило да се направи тим где је свако место било у функцији 

постављеног циља – освајања европске и светске титуле, објашњава Мијиловић.  

 

Говорећи о патротизму као мотиву за успех, наш саговорник каже да Црвена звезда 

и њени навијачи теже ураво томе да клуб, а самим тим и Србија буду у врху. Иако 

су екипе данас интернационалне, а играчи се везују за клубске боје, најбитније је 

ипак да се испољи љубав према ономе што се ради. Новац не може да буде толико 

пресудан мотив, колико осећање да успехом на терену можеш да афирмишеш не 

само себе, него и свој клуб и своју земљу, наглашава Мијаиловић.  

 

Одоговарајући на питање како да Црвена звезда, у условима када је фудбал постао 

велики бизнис, понови успех из 90-тих, председник ЦЗ каже да то неће бити лако. 

То данас кошта, а буџет ЦЗ је око 11 милиона евра. Није лако ићи у коштац са 

великим тимовима чији су буџети и више од 600 милиона евра, истиче Мијаиловић. 

Ипак, додаје он, постизање успеха и пласман у Лигу Европе отвара могућност 

зараде од 6 до 12 милиона евра, а пласман у Лигу Шампиона зараду од 15 до 20 

милиона евра. С друге стране, мотив да се одржи традиција клуба и чињеница да 

припадате групи од 22 клубова који су носиоци трофеја европског првака, 

обавезује сваку генерацију играча да да максимум и не заостане за тим 

резултатима. 

 

Светозар Мијаиловић одбацује оцене дела јавности да фудбал у Србији може да 

постане инкубатор играча за велике тимове. То се неће десити управо због 

чињенице да имамо пуно талентованих младих људи. Међутим, истиче наш 

саговорник, свакако је потребно да клубови ојачају да могу да задрже те врхунске 

младе играче. У садашњим условима још увек се поставља морални проблем како 

неког онемогућити да се професионално оствари, закључује председник ФК Црвена 

Звезда Светозар Мијаиловић.  

 

(Извор: Машински факултет) 


